

Как прекрасен извращённый групповой секс! Я стоял раком, пока меня сзади буравил огромный член Миши, заставляя меня подаваться всякий раз на встречу ему, чтобы испытать очередную волну наслаждения, от стимуляции моей простаты. Юля отсасывала мой крепко стоящий член лёжа подо мной, наблюдая при этом движение члена в моей растряханной заднице. Мой рот был занят вылизыванием сладкой киски Леры.

От такого тройного кайфа я долго не мог сдерживаться и начал кончать, сливая очередную порцию спермы в рот Юле, которая как всегда с радостью принималась её глотать. Оргазменные спазмы заставили сокращаться мой анус, от чего Миша так же начал кончать мне в попку. Комнату наполнили наши с Михаилом крики. Самый офигенный оргазм, который только можно испытать, это оргазм от траха в рот и минета одновременно.

На какое-то мгновение я потерял ощущение времени, пришёл в себя только когда ощутил, как Юлин язычок вылизывает вытекающие из меня струйки спермы. Открыв глаза, я увидел, как перед моим лицом Лера обсасывала от остатков спермы Мишин член. Я приподнялся на колени и сел прямо над ротиком Юли. Расслабив попку я спустил ей в ротик всё что в ней осталось. Та, сглотнув всё, продолжила лизать мой анус.

— Будут ещё пожелания? — спроси я Мишу, который пребывал в экстазе. — Ммм... А в задницу и правда так классно? — спросил он. — Я видел ты прям тащился. — Классно, — кивнул я. — Но первый партнёр должен быть опытным, да и подготовить попку необходимо.

— Я хочу попробовать.

Я посмотрел на свой член, который явно просил отдохна.

— Я сейчас не в лучшей форме. Может позвать Анжелу? — Это та девочка с членом? Давай! — Хорошо, я её позову, а Юля пока что тебя подготовит.

Я встал с постели, одел тапки и открыл дверь из комнаты.

— А покурить тут можно где-нибудь? — спросила Лера. — Можно и здесь, — ответил я. — пепельница есть. Можно на улице у бассейна. — Ой, я к бассейну пойду, можно? — Пошли. Мы вышли из комнаты. В баре сидел Дима.

— Дим, не знаешь, Анжела занята? — Нет. — Дима покачал головой. — только Олег занят. — Позовёшь её? Клинт хочет первый раз в попку. — Окей.

Я зашёл в бар и плеснул себе виски, разбавив колой со льдом. Посмотрел вопросительно на Леру. Та попросила сделать ей так же. Я взял сигареты и мы прошли во двор к бассейну, расположившись на скамейке-качелях. По ту сторону бассейна располагался Олег с семейной парой. Аппетитная девушки блондинка старательно отсасывала немаленький член Олега, в то время как её муж сидел рядом и смотрел. Я заметил на нём пояс верности.

— Видела куколда хоть раз? — спросил я, закуривая сигарету. Лера покачала головой. — Вот он. Его возбуждает, когда при нём его жену трахает другой самец. А его унижают при этом. — Прикольно. — Лера во все глаза смотрела на действие по другую сторону бассейна. Блондинка закончив отсасывать, взяла мужа за подбородок, подтянула к члену Олега и начала стучать им ему по губам.

— Рот открой! — услышали мы её. Муж послушно открыл рот и блондинка начала насаживать его ртом на член, держа за затылок. — Нравится сосать? — Да! — запыхавшимся голосом ответил её муж, выпустив изо рта член, посе чего снова был насажен на него. — Ты

только и способен, что лизать и сосать, пидор! — девушка явно кайфовала от вида её мужа, сосущего огромный член. — Смотри какой член большой и красивый. Не то, что у тебя мелкий и не стоит вдобавок! Сейчас меня будут ебать этим членом, а ты лижи мне и его яйца тоже, раз ты только это и можешь!

Блондинка встала рачком, Олег не заставил себя долго ждать и вынув смазанный слюной её мужа член вставил в её киску. Та начала громко стонать во весь двор.

— Да! Ещё! О боже, как мне не хватало крепкого мужского члена, да! Это настоящий самец, в отличие от тебя, мразь! Лижи!

Её муж лёг снизу и принялся вылизывать клитор своей жене, пока Олег буравил её во всю днинну своего гигантского члена. Его яйца катались по лицу мужа, что совершенно того не беспокоило. Очевидно он и сам получал в данный момент немалый кайф. Лера не отрывала взгляда от происходящего напротив нас.

— Вадим. — сказала она, словно в трансе. — Я хочу у вас работать.

Я лишь усмехнулся. Много девочек так говорили, после того, как впервые побывали в нашем Доме. Как впрочем и мальчиков. Но никто из них на моей памяти не остался. У кого-то с утра и по трезвому пропадало данное желание. А кто-то не проходил посвящение. Мы не просто эскорт, мы должны быть готовы ко всему и физически и морально. Чем меньше у тебя табу, тем лучше. Но если ты в самом начале не поставил крестик в анкете напротив того, что не сможешь выполнить, поддавшись просто волне возбуждения, тебе с нами не место. Наш Дом — Храм Секса, а мы его жрецы. Деньги для нас это не средство к существованию, а лишь дань Сексу. И если приходишь в Дом не из любви к Сексу, а лишь ради заработка, Дом отвергнет тебя.

Я задушил бычок об пепельницу и внимательно посмотрел на Леру. Та всё так же внимательно смотрела на то, как Олег ублажал семейную пару. Не сказал бы, что она была сейчас возбуждена. Да, её соски стояли, но это возможно из-за ночной прохлады. Дыхание было ровным, а глаза не блестели. В них читалось скорее любопытство. Искренний интерес, жажда познания чего-то нового. И это было положительным знаком.

— Когда будешь уходить, я дам тебе анкету. Заполнишь её и приедешь через неделю. За это время закончишь все свои дела в городе. Привезёшь с собой всё самое необходимое. Остальными вещами тебя здесь обеспечат. — Так меня возьмут? — Лера наконец-то повернулась и посмотрела на меня. На её лице заиграла радостная улыбка. — В наш Дом может прийти работать любой желающий. И в любое время он может уйти. Но ты должна понять, что прийти и остаться можно только порвав с прошлой жизнью навсегда. Мы живём здесь, работаем здесь, мы все — семья. Подумай об этом. Если не передумаешь, приходи. — Я поняла. — Лера продолжила смотреть на действие перед нами, но уже не с таким вниманием, как раньше. Видно что она начала думать.

Тем временем Олег уже поочерёдно трахал блондинку в попу и её мужа в рот. Та уже визжала, сама насаживаясь на его орудие, муж же видимо был опытен, так как с нашего места было видно, как член проникает глубоко ему в глотку. Блондинка видимо впервые бросила взгляд в нашу сторону и, заметив нас, улыбнулась, принявшиесь насаживаться своей задницей с удвоенной страстью. Похоже её заводило то, что за ней наблюдают.

Я потягивал свой виски, чувствуя, что снова прихожу в себя и готов к ещё одному заходу. Я допил свой стакан и присел на колени перед Лерой разводя её колени в стороны. Она всё поняла, легла поудобнее, чтобы одновременно наблюдать за происходящим, а я принялся в

очередной сегодня уже раз вылизывать её щёлочку, одновременно потрахивая её двумя пальцами.

Мой язычок принял ласкать гладко выбритую киску Леры, в то время как я своими пальчиками затрагивал все самые чувствительные точки внутри. Спросите за что я так люблю куни? Девушка это как музыкальный инструмент, как гитара, на которой языком можно сделать перебор, зажимая аккорды пальчиками изнутри, и вы услышите сладкие звуки мелодии издаваемые девушкой. Можно, конечно использовать свой член как медиатор и рубануть тяжёлый рок. Опять же при умелом исполнении вы получите качественный хардкор, а при неумелом в лучшем случае вы услышите бессвязный набор нот. В любом случае, нужно уметь играть на инструменте, иначе у вас его быстро отберут.

Да, я люблю поразмышлять, особенно когда мой язык занят делом. Но правда заключается в том, что я имел много девушек, много парней имело меня. И те кто прочтёт мои строки, которые по сути не просто рассказ, но и исповедь, поверьте: если хотите узнать какой человек в сексе, попросите его поставить свою любимую песню... или музыку. Точно так же для него, или неё, будет чувствовать лучший секс. Я давно понял одну истину: лучший секс, как хорошая песня, и длится он столько же. Главное, чтобы за это время оба партнёра успели кончить. Если это произошло, можно ставить следующую песню, а если песня заедает, она может надоест. И тогда ваш альбом выкинут на помойку.

Лера любила жёсче, я это чувствовал, да и она этого не скрывала. Мой язык не ласкал, а массировал её клитор, а пальцы внутри понастоящему трахали её, заставляя стонать и извиваться тазом, откинувшись в кресле. Леру уже не беспокоило происходящее напротив, я же полностью сконцентрировался на Лериной киске, постепенно подводя её к очередному оргазму за сегодняшний вечер.

Спустя пять, может десять минут, лерино тело начало содрогаться, и я понял как я близок к успеху. В её дырочке мои пальцы начали хлюпать от накатывающих волн смазки, выделявшейся внутри. Я выбрал нужный момент, выдернул пальчики из Леры и приставил губы полностью к ее дырочке, проникнув языком глубоко внутрь. Спустя секунду Лера закричала сильнее, забилась в конвульсиях, а мне в рот потекли её сладкие, немного кисловатые соки. Нет, это был не сквирт, но уже что-то близкое к этому. Эта девочка способна на многое.

Сделав несколько глотков, я поднял обессиленную Леру на руки и сел на её место, усадив её сверху на мой уже готовый к действию окаменевший член. Казалось девушка уже не могла двигаться, но я знал, что погрузившийся глубоко в неё член откроет в ней скрытые резервы сил, что и произошло. Лера обперлась руками на мою грудь и принялась резво скакать на мне, не прекращая стонать, закатив глаза.

Помимо красивого хрупкого тела девушки, с прекрасным бюстом почти третьего размера, мне открылась прекрасная картина происходящего за бассейном. Олег войдя в раж уже трахал во всю мужа блондинки, пока тот отлизывал своей жене. Хотя отлизывал слишком сильно сказано, так как он практически всё время орал, уткнувшись в её киску.

Заметив, что я наблюдаю за происходящим Лера, словно обидевшись, перевернулась спиной ко мне, продолжая насаживаться на мой член, чтобы так же иметь возможность видеть происходящее. В конце концов блондинка вытащила член Олега из задницы своего мужа и принялась его дрочить.

— Иди сюда, мразь! — закричала она на муженька. — встань сюда и высунь язык!

Муж послушно встал на колени, и блондинка начала быстро дрочить Олегу, стараясь заставить того быстрее кончить. Тот не заставил себя долго ждать и принял обильную кончать ему на язык и на лицо. Его звериный рык сотряс ночной воздух. Лера видимо сильно завело увиденное, так как она так же начала кончать. Блондинка принялась размазывать сперму по лицу своего мужа. Олег её больше не интересовал. Она смотрела в залитое спермой лицо мужчины и её глаза светились любовью. Она любила этого закованного в пояс верности опущенного мужчину. Это было видно невооружённым взглядом.

Лера слезла с меня и снова присела рядом. Олег молча, сделав своё дело направился в душ, а я, не удержавшись, решил подойти к этой милой паре. Приблизившись достаточно близко, чтобы они обратили на меня внимание я, держа в руках ствол своего члена сказал:

— Это комплимент от нашего заведения.

Блондинка посмотрела на мой член, улыбнулась и подставила мне своё лицо, высунув язык. Я, совершив несколько движений рукой, кончил аккуратно на язычок. Она не стала глотать, а поднесла ротик наполненный спермой к губам мужа и они слились в страстном поцелуе.

Любовь. Разве имела бы смысл наша жизнь без неё? Имел бы смысл секс без любви? Нет не имел бы. Хотя бы без любви к самому сексу.